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1. 6502T512 isleminin sonucu hangisidir? 4. Birim ¢ember Uzerinde 0° den baslayarak her
seferinde pozitif yonde 90° dondiigiimiizde
A) 49° 17 08" B)8°18 07°  C)7°17 07 rastladigimiz acilar (0° dahil) sirastyla
[=] izt [=]
D - a,, a, a,, ..
D) 8° 16 09 E) 7° 16 08 . . . .. [=]
seklinde isimlendiriliyor. Buna gore,
cosa, +cosa, +..+cosa,,, toplamikaca esittir?
A)O B) 1 C) 20 D) 21 E) 100
:"r Yandaki birim cembere
2. 1 cAB A noktasinda teget olan T ..
5. —<x<n olmak lizere
/ x =1 dogrusu izilmistir. 2
{ i1 _ .. _
V0 At Buna gore |BC| \/1 COSX.\/1 TCosx islemi hangisine esittir?
\\ / asagidakilerden hangisine —COSX ¥ —COsX
T esittir?
A) -tanx B) -cotx C) cotx
A) seca-1 B) coseca +1 C) tana
. D) cosecx E) secx
D) cota E) sina.cosa OE-30O]
[T
=
3n ..
6. > <x<2n olmak lzere
- m_ cos’x ise ELRE
3. sinx= 2 ise cos3x kaga esittir? ExE 1+ m? o
b m asagidakilerden hangisi olabilir?
A)O B) 1 @] ﬁ D) ﬁ E)1
2 2 2 A) -tanx B) -cotx C) secx
D) cosecx E) sinx
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7. x=1-2sin’0

=]k [m]
y=3cos?0+1 = 3
x ve y arasindaki baginti hangi sikta dogru :
verilmigtir?
A) 3x-2y+5=0 B) 3x+2y+4=0 C) 2x-3y-6=0
D) x-3y-6=0 E) x+2y-2=0

8. sin®10° +sin? 20° +sin® 30° +.... + sin® 360°

isleminin sonucu kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

9. 2sinx++3<0 esitsizligini saglayan birim cember

Uzerindeki yayin uzunlugu kag birimdir? ® &
=]
T I T T
A) — B) — C — D) — E
) 6 ) 2 ) 3 ) > )

10. sin100° =a ise

cos260° asagidakilerden hangisine esittir?

2
A) -1- a2 gy V1-2 C) Va2 +1
a
(=] sk ]
a2 -1 1 =]
D E) —
) 2 ) a

11. k tek bir tam sayi olmak lizere

cos {(—1)k (5?71 - XH asagidakilerden hangisine esittir?

A) -cosx B) -sinx C) cosx D) sinx E)1
=] e []
(=
12. a=sin160°
b = cosec160° E::FE
c =sec160° it '2':
d = tan160°

icin asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)c<d<ax<b B)c<b<d<a Ob<a<d<c

D)d<c<a<b E)c<d<b<a
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13. sina.sinb = l
4

cosa.cosb:E I
3 H
Buna gére sin(a—b) kaca esittir? 5
A) i B) i Q) @ D) @ E) 1
13 5 12 13
14. Yandaki sekil boyu eninin
3 kati olan 3 es dikdértgenden
\ olugmaktadir.
X Buna gore tanx kaca esittir?
Of| O
=
(=155
4 14 13 17 21
A)-= B)-— OQ-— D-— E-=
) 3 ) 5 ) 1 ) 12 ) 8

cos’ [n + XJ —sin® {n + xj
4 4
15- E ":E

. (m T -
sin| = +Xx |.cos| = +X
(2 ] [2 J (=5

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -2 B) tan2x C) cot2x D) sec2x E) 2

16. 0<x< % olmak lizere

:+s!nx =3 ise tanx kaca esittir? Sk
—sinx o
2 3 4
A) = B) — C) — D) 2 E)3
) 3 ) c ) 3 ) )
17. Bir ABC ikizkenar liggeninde
|AB| =|AC|=10 br EikE
[BC|=12 br o
(=
Buna gore tanA kaca esittir?
A) 4 B)E @) 13 D) 7 E) 24
3 7 12 15 7
18. sin10°.cos20°.sin50°  igleminin sonucu nedir?
1 1 1
A) — B) — 0 - D) 1 E) 2
) 3 ) 2 ) > ) )
(=] 5.k [
5
[=] it
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19. sec (3?“ + arctan[—%D isleminin sonucu kactir?

4 4 5 12 13
A)-= B) -— -2 D) — E) —
) 3 ) 5 ) 3 ) 5 ) 5
=]k [s]
5
3
20. arctan4x = arcsinx  ise tanx kaca esit olabilir?
AL B ¥ 023 D 15 E) 4
4 2 4
Ofa(0
[=]Xa
21. Asagida f(x)=a.cosbx+c nin [0,10n] araligindaki
grafigi verilmistir.
Ya
3 !
T | 3n | 191
2 i 2 P \_2 .
q \/ Tt 21 9T 10m
-3
Buna géref["?ﬂj kaca esittir? LEI o
OEA e
A)-% B)-% ao D) ¥ E)3

22. 0<x <7 olmak ilizere

tan2x =3 denkleminin kékler toplami hangisidir?
tanx
27 5n 20x 5n
A) — B) — C D) — E) —
) 3 ) 5 ) ) 9 ) >
(=] 3% [=]
kot AL
(=] 2t
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